

apophasis / January 30, 2012 01:54AM

[\[精緻農業\] 去年臺灣全年花卉外銷破51億元 創歷史新高](#)

[精緻農業] 去年臺灣全年花卉外銷破51億元 創歷史新高 ([英文版](#))

《聯合新聞網》(2012/01/11) 行政院農業委員會農糧署去年設置19處具有出口潛力的生產專區，透過有計畫的產銷和提升花卉品質，創下全年花卉出口值新台幣51.8億元歷史新高紀錄，光是美國、日本和南韓的出口量就佔78%。

農糧署10日舉辦「設置花卉生產專區計畫」成果發表會，現場展示包括洋桔梗、菊花、劍蘭等多項新品種花卉，農糧署選擇具有出口競爭與發展潛力的花卉，設置生產專區，果然讓花卉出口量大增。

農糧署作物生產組技正曾麗珍指出，去年輔導臺中市、雲林縣、埔里鎮等七個縣市設置蝴蝶蘭、文心蘭和國蘭等花卉專區，成功提升花卉出口品質，光是專區的出口量就達4082萬株。

雲林花卉產銷班長陳國明也現身說法，他拿著洋桔梗說，政府設立專區讓生產設施升級，五年前洋桔梗才出口120萬株，但是品質提升後，去年出口增加到640萬株，今年預估上看800到900萬株，尤其以日本為外銷最大宗。

資訊來源：

[聯合新聞網 2012/01/11](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
